PacueT TpeGyeMoli MHAYKTUBHOCTH:

1. MupyktuBHocTb apoccens npu 0,2 X gy (Lp1);
2. NHpgykTuBHOCTE Apoccens NPy lymax (Lo2);
MHaykTMBHOCTL Npu yactoTe cetun 50 Mu:

Lp1 = 0,296 x 10° x Ug/(0,2 X lan)

Lpz = 0,296 x 10™ X Ug/(0,33 X lamax)
MHaykTMBHOCTL Npu yactoTe cetu 60 Mu:

LD1 = 0,24 X 10’3 X Udi/(0,2 X IdN)

Lpz = 0,296 x 10™ x Ug/(0,33 X lamax)

JlereHpa

L:  wnHAYKTMBHOCTL B [[eHpu

lgn: MOMOBUHA HOMUHAMNBHOTO NMOCTOSIHHOTO TOKa 3MEeKTpoABUraTens
lgmax: NosioBrMHA MakCUMarnbHOro TOKa 3NeKTPoABUraTerns
Udi: 1,35 X UN

U, HOMWHanbHOE HanpshkeHne NuTatoLwen ceTu.
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